
krites_Τravel Krites Travel   www.kritestravel.gr  email :d@kritestravel.gr 
Σμύρνης 27 Ηράκλειο Κρήτης .  Τηλ 2810226264 , 2810 227051   viber : 6981 190331 

 

 

 

 

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΩΝ ΕΚΔΡΟΜΩΝ 

ΒΙΒΛΟΣ 

 

1η μέρα :Τρίτη  22/7   Ηράκλειο -Πειραιάς  

Συγκέντρωση στο λιμάνι Ηρακλείου στις 19.30. Τακτοποίηση στις καμπίνες του πλοίου μας ,   αναχώρηση για 

τον Πειραιά .  

 

2η μέρα: Τετάρτη 23/7  : Πειραιάς- Ι. Μ. Αγ. Εφραίμ - Αίγινα   

Πρωινή άφιξη και με το λεωφορείο μας θα αναχωρήσουμε για να 

επισκεφθούμε την Ι. Μ. Αγ. Εφραίμ στη Νέα Μάκρη . Στη συνέχεια 

με το πλοίο της γραμμής θα αναχωρήσουμε για την Αίγινα. Άφιξη και 

επίσκεψη στην Ι.Μ. Αγ. Νεκταρίου για να δούμε το κελί του , το 

πηγάδι με το Αγίασμα και θα προσκυνήσουμε την Αγ. Κάρα και τον 

τάφο του κάτω από τη σκιά του πεύκου που ο ίδιος φύτεψε. Το 

σημερινό μας οδοιπορικό συνεχίζεται με επίσκεψη-προσκύνημα της 

Ι.Μ.Παναγίας Ελευθερώτριας που αποτελεί όαση πνευματική για τους 

κατοίκους της περιοχής αλλά και τους προσκυνητές. Σε αυτήν 

φυλάσσεται πιστό αντίγραφο της Ιεράς εικόνας της Υπερμάχου 

Στρατηγού Παναγίας Ελευθερωτρίας . Στη μονή φυλάσσεται επίσης και τίθεται προς προσκύνηση μικρό 

απότμημα από το ιερό λείψανο της Οσίας μητρός ημών Μεθοδίας της εν Κιμώλο. Συνεχίζουμε για την 

Ι.Μ.Αγ.Χριστοφόρου για να προσκυνήσουμε τμήμα του λειψάνου του. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας .  

 

3η μέρα : Πέμπτη 24/7  Ι. Μ. Οσίου Παταπίου – Ι.Μ.Αγ.Πορφυρίου -Χαλκίδα      
Πρωινό και με το πλοίο της γραμμής θα αναχωρήσουμε για το λιμάνι του Πειραιά και από εκει για την Ι.Μ. 
Οσίου Παταπίου. Η Μονή βρίσκεται σε κτιριακό συγκρότημα που αποτελεί επέκταση του αρχαίου ασκητηρίου 
του 12ου αιώνα. Η θέα, η φυσική και πνευματική ομορφιά ανταμείβει τον προσκυνητή. Η σημαντικότερη, 
όμως, ανταμοιβή του προσκυνητή είναι το Ιερό Λείψανο του Οσίου Παταπίου του θαυματουργού (Εορτή 8 
Δεκεμβρίου). Γεμάτο ευωδία και θαυματουργική χάρη, κοσμεί και προστατεύει την Ιερά Μονή. Το σπήλαιο 
του Αγίου Παταπίου είναι δίπλα από την εκκλησία της Κοιμήσεως της Θεοτόκου, όπου και βρίσκεται η εικόνα 
της Παναγίας Ελεούσας. Συνεχίζουμε για το Μήλεσι για να προσκυνήσουμε στην Ι.Μ.Αγ.Πορφυρίου .  Άφιξη 
στο ξενοδοχείο μας στη Χαλκίδα .   
 

4η μέρα: Παρασκευή 25/7  : Χαλκίδα  Ι.Μ.Οσίου Δαυίδ – Ι.Ν.Αγ.Ιωάννη Ρώσου – Πειραιάς  
Μετά το πρωινό μας,  θα αναχωρήσουμε για προσκύνημα στην Ι.Μ.Οσίου Δαύιδ (Μεταμορφώσεως του 

Σωτήρος), ένα βυζαντινό μοναστήρι τοποθετημένο σε επιβλητικό τοπίο που χτίστηκε το 16ο αιώνα από τον 

Όσιο Δαυίδ. Στο Ναό του Μοναστηριού φυλάσσονται τα ευωδιάζοντα και θαυματουργά λείψανα του οσίου 

Δαυίδ του Γέροντος, καθώς το θυμιατό και το πετραχήλι του, ρωσικής προέλευσης. Σώζεται επίσης 

χειρόγραφο δανειστήριο του Αγγελή Γωβιού, ο οποίος ερχόμενος από το Πήλιο πέρασε από τη Μονή και 

δανείσθηκε 1000 γρόσια για τις ανάγκες του αγώνα. Τις τελευταίες δεκαετίες η Μονή έγινε πανελλήνια γνωστή 

για τις Θείες ικανότητες ενός χαρισματικού μοναχού, που έζησε σ’ αυτή και που για πολλά χρόνια και μέχρι 

το τέλος της ζωής του υπήρξε ο Ηγούμενος της. Πρόκειται για τον Γέροντα Ιάκωβο στον οποίο αποδίδονται 
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πλήθος Θείων και ανθρωπίνων επεμβάσεων προς ανακούφιση του ανθρώπινου πόνου. Συνεχίζουμε για το 

Ιερό προσκύνημα του Αγίου Ιωάννη Ρώσου. Ο Αγ. Ιωάννης Ρώσος γεννήθηκε στη Ρωσία από ευσεβείς γονείς. 

Από μικρός έγινε θερμός χριστιανός και διήγαγε τον βίο του εν Χριστώ. Κοιμήθηκε σε ηλικία 40 ετών στο 

Προκόπι της Μ. Ασίας ενώ με την ανταλλαγή των 

πληθυσμών το σκήνωμά του μεταφέρθηκε στο Προκόπι 

Ευβοίας, όπου παραμένει έως και σήμερα. Συνεχίζουμε 

για το λιμάνι του Πειραιά , τακτοποίηση στο καράβι μας 

και αναχώρηση για το Ηράκλειο  

 
5η μέρα: Σάββατο 26/7 Ηράκλειο   
Άφιξη νωρίς το πρωί  
 

Τιμή ανά άτομο σε δίκλινο  δωμάτιο  : 255 €   
Μονόκλινο : 285 € 

 

Τι σας προσφέρουμε : *Εισιτήρια πλοίου Ηράκλειο-

Πειραιάς σε 4κλινες καμπίνες * Πειραιά-Ηράκλειο &   Πειραιάς-Αίγινα-Πειραιάς σε οικονομική θέση * 

Μεταφορές σύμφωνα με το πρόγραμμα με κλιματιζόμενο λεωφορείο * Μια διανυκτέρευση στην Αίγινα & 

μια στην Χαλκίδα σε δίκλινα /τρίκλινα δωμάτια με πρωινό σε μπουφέ * Συνοδός του γραφείου μας *Tέλος 

κλιματικής αλλαγής  Δεν περιλαμβάνονται : * Είσοδοι σε μουσεία  επισκεπτόμενους χώρους  
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Η σειρά των επισκέψεων μπορεί να διαφοροποιηθεί , χωρίς να παραλείψουμε οτιδήποτε από τα 

παραπάνω. Προκαταβολή  έως 25/6  100 €  / άτομο . Εξόφληση έως 5/7 .   
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